

## Строки надання адміністративних послуг

№ п/п	Назва адміністративних послуг	Строки надання адміністративних послуг
1	Видача витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань	Протягом 24 годин після надходження запиту, крім вихідних та святкових днів.
2	Державна реєстрація включення відомостей про фізичну особу – підприємця, зареєстровану до 01 липня 2004 року, відомості про яку не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів. Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить 15 календарних днів з дати їх подання.
3	Державна реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця за її рішенням	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів. Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить 15 календарних днів з дати їх подання.
4	Державна реєстрація включення відомостей про юридичну особу, зареєстровану до 01 липня 2004 року, відомості про яку не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів. Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить 15 календарних днів з дати їх подання.
5	Державна реєстрація переходу юридичної особи на діяльність на підставі модельного статуту	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів. Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить

		15 календарних днів з дати їх подання.
6	Державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її ліквідації	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів. Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить 15 календарних днів з дати їх подання.
7	Державна реєстрація створення відокремленого підрозділу юридичної особи	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів. Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить 15 календарних днів з дати їх подання.
8	Державна реєстрація створення юридичної особи (у тому числі в результаті виділу, злиття, перетворення, поділу)	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів. Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить 15 календарних днів з дати їх подання.
9	Державна реєстрація фізичної особи підприємця	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів. Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить 15 календарних днів з дати їх подання.
10	Державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів.

	реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів юридичної особи	Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить 15 календарних днів з дати їх подання.
11	Державної реєстрації переходу юридичної особи з модельного статуту на діяльність на підставі власного установчого документа	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів. Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить 15 календарних днів з дати їх подання.
12	Державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її реорганізації	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів. Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить 15 календарних днів з дати їх подання.
13	Державної реєстрації припинення відокремленого підрозділу юридичної особи	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів. Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить 15 календарних днів з дати їх подання.
14	Державна реєстрації змін до відомостей про фізичну особу – підприємця, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань	Протягом 24 годин після надходження документів, крім вихідних та святкових днів. Строк зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації, становить 15 календарних днів з дати їх подання.

